

Проценты по специальным счетам

Правило 105.10: В соответствии с положением 11.4 любые проценты, начисленные по специальным счетам, проводятся по кредиту Счета ЮНИСЕФ в качестве прочих поступлений.

Статья VI. ФИНАНСОВЫЕ ПЕРИОДЫ

Положение 6.1: ЮНИСЕФ функционирует в соответствии с предусмотренным в статье VII среднесрочным планом, охватывающим плановый период, состоящий из четырех последовательных календарных лет.

Положение 6.2: Для обеспечения непрерывности в разработке программ и осуществлении сотрудничества ЮНИСЕФ по программам продолжительность финансового периода для целей предлагаемого использования ресурсов и принятия обязательств в отношении программной деятельности соответствует продолжительности каждой программы, как это предусмотрено статьей VIII.

Положение 6.3: Продолжительность финансового периода для целей учета расходов, связанных с программной деятельностью, как это предусмотрено статьей VIII, составляет один календарный год.

Положение 6.4: Для целей учета расходов, связанных с исполнением бюджета на двухгодичный период, как это предусмотрено статьей IX, финансовый период состоит из двух последовательных календарных лет, первый из которых является четным годом.

Статья VII. СРЕДНЕСРОЧНЫЙ ПЛАН

Положение 7.1: В соответствии с критериями и условиями, утвержденными Правлением, Директор-исполнитель предлагает Правлению для утверждения среднесрочный план, содержащий рекомендации относительно распределения и использования имеющихся и ожидаемых ресурсов ЮНИСЕФ в течение планового периода. В среднесрочном плане подробно описываются общие цели, стратегии и приоритеты в отношении мероприятий по сбору средств, финансовой и программной деятельности, а также общие возможности в плане кадрового обеспечения, поддержки программ и административного обслуживания в связи с осуществлением предлагаемой в плане деятельности. В нем содержится финансовый план, составленный в долларах США.

Период планирования

Правило 107.1: Среднесрочный план охватывает период планирования в четыре календарных года, включающих текущий год и три последующие годы. План ежегодно обновляется и пересматривается, при этом вместо последнего года добавляется новый.

Продолжительность программ

Правило 107.2: Сотрудничество ЮНИСЕФ по программам обычно подготавливается в рамках национальных планов и первоочередных задач с учетом опыта прошлых программ, а также программных целей и первоочередных задач, как это предусмотрено

среднесрочным планом. Продолжительность каждой программы составляет три-пять лет. Однако вследствие цикличности национальных планов или особых условий той или иной страны продолжительность программы может быть сокращена до одного-двух лет.

Положение 7.2: В предлагаемом финансовом плане приводятся детальные финансовые прогнозы в отношении:

- a) предполагаемых объемов будущих ресурсов на каждый год планового периода;
- b) предполагаемых ежегодных объемов расходов на деятельность по сотрудничеству по программам, по административному обслуживанию и поддержке программ и приобретению капитальных активов, осуществление которой будет возможно в рамках предполагаемых объемов будущих ресурсов;
- c) объема оборотного капитала, необходимого для ликвидности ЮНИСЕФ.

Положение 7.3: В смете будущих ресурсов учитываются внесенные или объявленные на весь плановый период или на часть этого периода взносы, а также любые дополнительные ресурсы, поступление которых ожидается в плановый период. За исключением объявленных взносов, предполагаемые будущие ресурсы не влекут за собой обязательств со стороны отдельных доноров и не предопределяют законодательные процедуры и бюджетную практику доноров.

Положение 7.4: Предлагаемый среднесрочный план представляется всем членам Правления в соответствии с правилами процедуры Правления.

Положение 7.5: После рассмотрения предлагаемого среднесрочного плана Правление:

- a) одобряет намеченные в нем цели по программам;
- b) утверждает содержащийся в среднесрочном плане финансовый план в качестве основы для прогнозов;
- c) утверждает объем расходов, связанных с осуществлением рекомендаций по программам, которые должны быть подготовлены Директором-исполнителем для представления Правлению на его следующей сессии.

Положение 7.6: Среднесрочный план пересматривается на ежегодной основе и представляется на утверждение Правлению.

Статья VIII. Деятельность по программам

Положение 8.1: В рамках среднесрочного плана Директор-исполнитель представляет Правлению для рассмотрения и утверждения рассчитанные на ряд лет рекомендации по программам деятельности ЮНИСЕФ в странах, с которыми он сотрудничает. Кроме того, Директор-исполнитель может предлагать Правлению для рассмотрения и утверждения рекомендации по региональным, межрегиональным и глобальным программам.